
�
�� �! �+���$�"���0�$�����0�� � ���� �"�$�����8���Ã�Á�Á�Á
�/�0�� �� �����Å���Ÿ�����k�W�Q�����[�j�I�g�[�<�j�Q�]�[�<�Y

�/�d�I�I�G�q�<�s
�Â���"�]�p�I�Z�D�g�I���Ã�Á�Ã�Ã

�� �<�j�<�•���Á�Â�›�Â�Â�›�Ã�Á�Ã�Ã
�$�g�<�•���Á�Á�•���Â�Á
�� �]�E�•���Ã�•�Ã�Å

�6���.���� � �����1�"���
�$���� ��� ���
�$� � ���� ���$���� �������
�$�! �! ���/�/�� �.�����/�+�$�.�0���6��

���Y�Y�I�]�g�I �Ã�Á�•�Ä�Á�G�I�Y�O�Q�]�g�[�]�Â�"�]�p�I�Z�D�g�I �Ã�Á�Ã�Ã�•�h�k�Y�E�<�[�<�Y�I���Q�h�E�]�g�G�G�I�Y�Y�’�$�g�O�<�[�Q�v�v�<�j�]�g�I�•�[�I�Y�Y�<�h�<�Y�<�.�<�E�I
���Q�g�I�E�j�Q�]�[�•���h�Q���g�Q�k�[�Q�h�E�]�[�]���d�I�g���Y�<���d�g�Q�Z�<���g�Q�k�[�Q�]�[�I���Q���
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q���/�d�]�g�j�Q�p�Q���G�I�Y�Y�<���Z�<�[�Q�N�I�h�j�<�v�Q�]�[�I�•

�/�]�[�]���d�g�I�h�I�[�j�Q���Q���h�Q�O�[�]�g�Q�•
�.�]�E�E�]�����p�<�[�O�I�Y�Q�h�j�< �
�/�I �
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q�]���/�d�]�g�j�Q�p�]�����/�d�]�g�j
�"�Q�E�]�Y�<���0�g�Q�p�Q�Y�Q�[�] �
�/�I �
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q�]���/�d�]�g�j�Q�p�]�����/�d�]�g�j
���Z�<�[�k�I�Y�I�������Q���/�j�I�N�<�[�] �
�/�I �
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q�]���/�d�]�g�j�Q�p�]�����/�d�]�g�j

�/�]�[�]���Q�[�]�Y�j�g�I���d�g�I�h�I�[�j�Q���Q���h�Q�O�[�]�g�Q�•
� �k�E�<��� �I�v�v�Q ���h�h�Q�h�j�I�[�j�I
�+�<�]�Y�]�����<�h�h�Q ���h�h�Q�h�j�I�[�j�I�›���
�/�I���
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q�]���/�d�]�g�j�Q�p�]�����/�d�]�g�j
�/�Q�Z�]�[�I��� �I�v�v�Q ���h�h�Q�h�j�I�[�j�I�›���
�/�I���
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q�]���/�d�]�g�j�Q�p�]�����/�d�]�g�j
�"�]�I�Y���
�<�p�<�v�v�<���������������������������������������������������������������������������������������1�G�Q�j�]�g�I
���]�[�<�j�P�<�[���/�I�g�<�N�Q�[�]���������������������������������������������������������������������1�G�Q�j�]�g�I

�Â�•�+�g�I�h�I�[�j�<�v�Q�]�[�I���G�I�Q���E�]�Z�d�]�[�I�[�j�Q���G�I�Y���E�]�Y�Y�I�O�Q�]�•���E�]�h�j�Q�j�k�v�Q�]�[�I���I���p�I�g�Q�N�Q�E�<���Y�Q�E�I�[�v�I
�6�Q�I�[�I���[�]�Z�Q�[�<�j�]���+�g�I�h�Q�G�I�[�j�I���G�I�Y���
�]�Y�Y�I�O�Q�]���Q�Y���h�Q�O�•���.�]�E�E�]�����p�<�[�O�I�Y�Q�h�j�<���Q�Y���f�k�<�Y�I���d�]�g�O�I���Q�Y���h�k�]���h�<�Y�k�j�]�•

�Ã�•�������6�I�g�Q�N�Q�E�<���Y�Q�E�I�[�v�I
���Y���d�g�I�h�Q�G�I�[�j�I���G�I�Y���
�]�Y�Y�I�O�Q�]���d�g�]�E�I�G�I���<�Y�Y�<���p�I�g�Q�N�Q�E�<���G�I�Y�Y�I���Y�Q�E�I�[�v�I���I���g�Q�h�k�Y�j�<�[�]���Q�[���E�]�g�h�]���G�Q���p�<�Y�Q�G�Q�j�=�•

�Ä�•���������h�<�Z�I���G�I�Y�Y�<���G�]�E�k�Z�I�[�j�<�v�Q�]�[�I���g�I�Y�<�j�Q�p�<���<�Y�Y�<���O�<�g�<���I���<�Y���.�+��
���Y�
�]�Y�Y�I�O�Q�]�d�g�I�[�G�I�p�Q�h�Q�]�[�I�G�I�Y�Y�<�G�]�E�k�Z�I�[�j�<�v�Q�]�[�I�<�Z�Z�Q�[�Q�h�j�g�<�j�Q�p�<�I �h�d�]�g�j�Q�p�<�Q�[�I�g�I�[�j�I �<�Y�Y�<�O�<�g�<�I �G�I�Y
�.�I�O�]�Y�<�Z�I�[�j�]���+�<�g�j�Q�E�]�Y�<�g�I���G�Q�����<�g�<�•

�Å�•�����������h�<�Z�I���I�G���<�d�d�g�]�p�<�v�Q�]�[�I���G�Q���I�p�I�[�j�k�<�Y�Q���E�Q�g�E�]�Y�<�g�Q���Q�[�N�]�g�Z�<�j�Q�p�I
�"�]�[���h�]�[�]���h�j�<�j�I���d�g�]�G�]�j�j�I���E�Q�g�E�]�Y�<�g�Q���Q�[�N�]�g�Z�<�j�Q�p�I���G�<���d�<�g�j�I���G�I�Y�Y�’�]�g�O�<�[�Q�v�v�<�j�]�g�I�•

�Æ�•���������6�I�g�Q�N�Q�E�P�I���<�[�j�I�Ÿ�O�<�g�<
���Y�I�h�h�<�[�G�g�]���.�]�Z�<�[�I�Y�Y�Q���I�����g�<�[�E�I�h�E�]�����Q�]�g�]�[�Q���<�h�h�I�[�j�Q���[�]�[���O�Q�k�h�j�Q�N�Q�E�<�j�Q�•

�Ç�•�����������Y�I�[�E�]���G�I�Y�Y�I���G�I�E�Q�h�Q�]�[�Q���d�g�I�h�I���G�k�g�<�[�j�I���Y�<���Z�<�[�Q�N�I�h�j�<�v�Q�]�[�I

�"�•�����
 �/���/�/���$�"�� ���� �
���/���$�"�� �"�•�����.�� �
�$�"���1�0�0�$�.��
�Â �.�� �
�����!�Â �/�j�]�d���] �Æ�Å �!�k�g�O�Q�<



�
�� �! �+���$�"���0�$�����0�� � ���� �"�$�����8���Ã�Á�Á�Á
�/�0�� �� �����Å���Ÿ�����k�W�Q�����[�j�I�g�[�<�j�Q�]�[�<�Y

�/�d�I�I�G�q�<�s
�Â���"�]�p�I�Z�D�g�I���Ã�Á�Ã�Ã

�Ã �.�� �
�����!�Â �/�j�]�d���] �Æ �
�<�h�j�I�Y�Y�<�[�Q
�Ä �.�� �
�����!�Â �� �0 �Ç�Å � �<�j�j�<�[�v�Q�]
�Å �.�� �
�����!�Â �� �0 �Ç�Ã ���I�E�P�I�Y�Y�Q
�Æ �.�� �
�����!�Â �Â�Æ���/�I�E �Ê�È ���g�<�[�G�Q
�Ç �.�� �
�����!�Â �Æ���/�I�E �Ã�Á�Ç � �I�]
�È �.�� �
�����!�Â �Æ���/�I�E �Ç � �]�����<�g�]
�É �.�� �
�����!�Â �"���� �Â�Å �!�I�g�Y�Q
�Ê �.�� �
�����!�Â �Â�Á���/�I�E �Ç�Å � �<�j�j�<�[�v�Q�]
�Â�Á �.�� �
�����!�Ã �� �0 �Â�Å �!�I�g�Y�Q
�Â�Â �.�� �
�����!�Ã �Â�Æ���/�I�E �É�É�É ���I�g�[�<�g�G�Q�[�Q
�Â�Ã �.�� �
�����!�Ã ���h�E�Y�k�h�Q�]�[�I�È�Ã �+�<�h�]�Y�Q�[�Q
�Â�Ä �.�� �
�����!�Ã �� �0 �Æ�Å �!�k�g�O�Q�<
�Â�Å �.�� �
�����!�Ã �"���� �Â�Ç ���<�g�j�]�Y�]�j�j�<
�Â�Æ �.�� �
�����!�Ã �Æ���/�I�E �É�É�É ���I�g�[�<�g�G�Q�[�Q
�Â�Ç �.�� �
�����!�Ã �"���� �Æ�Â �"�I�h�Q
�Â�È �.�� �
�����!�Ã �Æ���/�I�E �Ê�Â�Ê ���O�[�I�Y�Y�]
�Â�É �.�� �
�����!�Ã �7�<�g�[�Q�[�O �Ê �/�E�P�Y�<�r
�Â�Ê �.�� �
�����!�Ã �"���� �Ã�È �/�Q�G�G�Q
�Ã�Á �.�� �
�����!�Ã �Æ���/�I�E �Â�É�Ç �
�<�h�]�[
�Ã�Â �.�� �
�����!�Ã �Â�Æ���/�I�E �É�Ä ���<�[�Q�I�Y�I
�Ã�Ã �.�� �
�����!�Ã �"���� �Ã�È �/�Q�G�G�Q
�Ã�Ä �.�� �
�����!�Ã �"���� �Ã�È �/�Q�G�G�Q

�"�I�h�h�k�[�<�G�I�E�Q�h�Q�]�[�I�J �h�j�<�j�<�<�d�d�I�Y�Y�<�j�<�•� �I �E�Y�<�h�h�Q�N�Q�E�P�I�I�h�d�]�h�j�I �h�]�[�]�h�j�<�j�I �j�k�j�j�I �G�Q�E�P�Q�<�g�<�j�I �G�I�N�Q�[�Q�j�Q�p�I�•
� �’�]�g�O�<�[�Q�v�v�<�j�]�g�I���P�<���d�g�]�p�p�I�G�k�j�]���<�Y�Y�<���d�g�I�Z�Q�<�v�Q�]�[�I�•

�È�•�������
�P�Q�k�h�k�g�<���G�I�Y�Y�<���Z�<�[�Q�N�I�h�j�<�v�Q�]�[�I
���Y�O�Q�]�g�[�]�Á�Â�"�]�p�I�Z�D�g�I �Ã�Á�Ã�Ã�<�Y�Y�I�]�g�I �Á�Á�•�Á�Ê�•�[�]�[ �<�p�I�[�G�]�<�Y�j�g�] �G�<�G�Q�h�E�k�j�I�g�I�• �d�g�I�p�Q�<�Y�I�j�j�k�g�<�•
�<�d�d�g�]�p�<�v�Q�]�[�I�I �h�]�j�j�]�h�E�g�Q�v�Q�]�[�I�G�I�Y�d�g�I�h�I�[�j�I �p�I�g�D�<�Y�I�•�Q�Y�+�g�I�h�Q�G�I�[�j�I �G�I�Y�
�]�Y�Y�I�O�Q�]�G�I�Q�
�]�Z�Z�Q�h�h�<�g�Q
�/�d�]�g�j�Q�p�Q�•���G�Q�E�P�Q�<�g�<���E�]�[�E�Y�k�h�<���Y�<���Z�<�[�Q�N�I�h�j�<�v�Q�]�[�I�•

�����
�$�!�!���/�/ ���.�����/�+�$�.�0���6��

�+�g�I�h�Q�G�I�[�j�I
�
�/�I���.�]�E�E�]�����p�<�[�O�I�Y�Q�h�j�<

�0�I�h�h�I�g�<�����/�d�]�g�j���[�•�Å�È�Ç�Á�Ã�Å

�
�]�Z�d�]�[�I�[�j�I
�
�/�I�����Z�<�[�k�I�Y�I�����Q���/�j�I�N�<�[�]
�0�I�h�h�I�g�<�����/�d�]�g�j���[�•�����Å�È�Æ�È�Ê�Ä

�
�]�Z�d�]�[�I�[�j�I
�
�/�I���"�Q�E�]�Y�<���0�g�Q�p�Q�Y�Q�[�]

�0�I�h�h�I�g�<�����/�d�]�g�j���[�•���Å�È�Æ�Å�È�Â



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:55

2.1

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30
01/11/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: STOP&GO (-4 punti patente)

54 Giacomo Murgia
Organizzatore

Conduttore: 54 Giacomo Murgia
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 02:22

La vettura 54 stacca lungo in curva 1 entrando in contatto con la vettura 32 causando 
carambole con altri piloti

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:56

2.2

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30
01/11/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: STOP&GO (-4 punti patente)

5 Lorenzo Castellani
Organizzatore

Conduttore: 5 Lorenzo Castellani
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 02:23

La vettura 5 stacca lungo in curva 1 entrando in contatto con la vettura 54 causando 
carambola con altri piloti

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:01

2.3

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30
01/11/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: DRIVE THROUGH (-4 punti patente)

64 Cristian Lattanzio
Organizzatore

Conduttore: 64 Cristian Lattanzio
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 11:36

In curva 16 la vettura 64 entra in contatto con il posteriore della vettura 88 
mandandola in testacoda con perdita di posizioni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 21:59

2.4

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30
01/11/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: DRIVE THROUGH (-4 punti patente)

62 Riccardo Bechelli
Organizzatore

Conduttore: 62 Riccardo Bechelli
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 10:14

In curva 1 la vettura 62 perde il punto di staccata tamponando la vettura 888 
mandandola in testacoda fuori pista

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:07

2.5

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30
01/11/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 15 SEC (-3 punti patente)

97 Filippo Grandi
Organizzatore

Conduttore: 97 Filippo Grandi
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 06:15

in curva 15 la vettura 97 tenta il sorpasso all'interno ma entra in contatto con la 
vettura 6 mandandola fuori pista

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:10

2.6

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

206 Edoardo Leo
Organizzatore

Conduttore: 206 Edoardo Leo
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 04:42

In curva 10 la vettura 206 chiude il sorpasso entrando in contatto con la vettura 51 
non ridando la posizione a quest'ultimo

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:06

2.7

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30
01/11/2022

DECISIONE N. 

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

6 Giuseppe Lo Faro
Organizzatore

Conduttore: 6 Giuseppe Lo Faro
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 06:43

In curva 15 la vettura 6, dopo essere stato coinvolto in un precedente contatto, 
rientra in pista mentre sopraggiungeva la vettura 72 eseguendo ai suoi danni un 
unsafe rejoin

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:13

2.8

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

-
Organizzatore

Conduttore: 14 Diego Merli
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 10:17

In curva 1 non si rilevano scorrettezze della vettura 14 ai danni della vettura 27

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:15

2.9

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 21:30

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

64 Cristian Lattanzio
Organizzatore

Conduttore: 64 Cristian Lattanzio
Sessione: MANCHE 1
Replay timestamp: 03:15

In curva 12 la vettura 64 non lascia sufficiente spazio in fase di sorpasso costringendo 
la vettura 88 ad andare fuori pista

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 10 SEC (-2 punti patente)

MANOVRA IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:46

2.10

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: DRIVE THROUGH (-4 punti patente)

14 Diego Merli
Organizzatore

Conduttore: 14 Diego Merli
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 01:04

La vettura 14 allunga il punto di staccata in curva 1 e finisce a colpire l'anteriore 
destra della vettura 21 procurando danno

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:48

2.11

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 15 SEC (-3 punti patente)

888 Alessio Bernardini
Organizzatore

Conduttore: 888 Alessio Bernardini
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 01:55

In curva 11 la vettura 888 tampona la vettura 72 mandandola in testacoda con 
perdita di posizioni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:50

2.12

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: ESCLUSIONE (-5 punti patente)

72 Niko Pasolini
Organizzatore

Conduttore: 72 Niko Pasolini
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 01:58

In curva 11 la vettura 72, dopo essere stata coinvolta in un precedente contatto, si 
muove in contromano mentre sopraggiungeva la vettura 83 eseguendo un unsafe 
rejoin ai suoi danni 

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:53

2.13

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: DRIVE THROUGH (-4 punti patente)

54 Giacomo Murgia
Organizzatore

Conduttore: 54 Giacomo Murgia
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 02:13

in curva 15 la vettura 54 perde il controllo dell'auto andando in testacoda 
carambolando sulla vettura 16 e successivamente sulla vettura 14

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:54

2.14

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

-
Organizzatore

Conduttore: 16 Max Bartolotta
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 02:10

In curva 15 le vetture 16 e 88 entrano in contatto. La DG ha valutato il contatto come 
contatto di gara

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:55

2.15

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

888 Alessio Bernardini
Organizzatore

Conduttore: 888 Alessio Bernardini
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 08:40

Dopo curva 16 la vettura 888 , dopo essere andata in testacoda, si muove in 
retromarcia mentre sopraggiungeva la vettura 88 eseguendo un unsafe rejoin ai suoi 
danni

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 22:57

2.16

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo: NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO (NOTIFIED)

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471)

DATE
CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

-
Organizzatore

Conduttore: 51 Marco Gabriele Nesi
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 01:08

Dopo curva 1 non si rilevano scorrettezze della vettura 51 ai danni della vettura 21

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento: STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
01/11/2022

DECISIONE N. 

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:05

2.17

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

919 Dario Agnello
Organizzatore

Conduttore: 919 Dario Agnello
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 13:46

Dopo curva 1 la vettura 919, dopo aver perso il controllo dell'auto, carambola sulla 
vettura 28 procurando danno

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:12

2.18

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: WARNING (0 punti patente)

MANOVRA IRREGOLARE

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

9 Michael Schlax
Organizzatore

Conduttore: 9 Michael Schlax
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 11:50

Sul rettilineo principale la vettura 9 ostacola la fase di sorpasso della vettura 27 
eseguendo un blocking ai suoi danni

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:09

2.19

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

NESSUNA VIOLAZIONE AL CODICE SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

-
Organizzatore

Conduttore: 27 Alessandro Siddi
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 12:45

In curva 10 non si rilevano scorrettezze da parte della vettura 27 ai danni della 
vettura 9

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:01

2.20

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 5 SEC (-1 punti patente)

RIENTRO PERICOLOSO SUL TRACCIATO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

186 Andrea Cason
Organizzatore

Conduttore: 186 Andrea Cason
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 01:11

Dopo curva 1 la vettura 186 rientra in pista portando la vettura 888 a sterzare per 
evitare il contatto

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:16

2.21

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

E' inflitta al conduttore la seguente penalità: 15 SEC (-3 punti patente)

CONTATTO CON DANNO SPORTIVO

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

83 Salvatore Daniele
Organizzatore

Conduttore: 83 Salvatore Daniele
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 13:49

In curva 1 la vettura 83 entra in contatto con la posteriore sinistra della vettura 32 
procurando danno a quest'ultima

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35

Documento firmato elettronicamente (Regolamento UE n° 910/2014 - eIDAS, art. 3 n. 10).



DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:21

2.22

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

-
Organizzatore

Conduttore: 27 Alessandro Siddi
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 17:00

In curva 3 la vettura 6 non aveva conquistato il diritto di stare all'esterno della 
vettura 27

Collegio dei Commissari Sportivi Esport

Competizione/evento:
01/11/2022

DECISIONE POST GARA N. 

STAGE 4 - FUJI - 01 NOV 2022 - 22:35
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DIREZIONE GARA
DECISIONE DEI COMMISSARI

Data: Ora: 23:23

2.23

Da:
A:

Fatto:

Visto il replay di gara

Decisione:

Motivo:

Nessun provvedimento adottato per il fatto su esposto.

CONTATTO DI GARA

Il concorrente può fare appello a questa decisione nel caso sia previsto dall'art. 11.4 del Regolamento di 
Settore Esport. 

COMMISSARI SPORTIVI NOTIFICATO

CSe: ROCCO EVANGELISTA (476024) VIA EMAIL
CSe: NICOLA TRIVILINO (475471) DATA

CSe: EMANUELE DI STEFANO (475793)

Riferimenti normativi: Artt. 5.6 del Regolamento Settore Esport (Comportamento dei Conduttori)
Artt.  210.3 III RSN (Commissari Sportivi, Poteri)
Artt. 10 e 11 del Regolamento di Settore Esport (Penalità, Reclamo e Appello)
Artt. 18 del Regolamento del Campionato.

-
Organizzatore

Conduttore: 27 Alessandro Siddi
Sessione: MANCHE 2
Replay timestamp: 18:23

In curva 1 le vetture 27 e 13 entrano in contatto. La DG ha valutato il contatto come 
contatto di gara
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